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Effectifs Police Nationale - Sambre- Avesnois
Question écrite n° 4301

Texte de la question

M. Benjamin Saint-Huile rappelle à M. le ministre de l'intérieur et des outre-mer le problème d'effectifs au sein de
la police nationale comme il l'a fait lors de son déplacement à Solesmes (59) en octobre dernier. M. le ministre
avait en effet annoncé lors de son déplacement en marge de celui du Président de la République en novembre
2019 en Sambre-Avesnois, la création de 10 à 15 postes supplémentaires. Annonce renforcée tout récemment
par M. le ministre lui-même portant ses effectifs supplémentaires à 20 postes. Malheureusement, force est de
constater que cette promesse n'a pas été tenu : à ce jour, seuls 12 postes ont été pourvus, avec comme
perspective 5 départs d'ici 2023 et aucun remplacement prévu soit un déficit de 7 postes non-pourvus ou non-
remplacés. Depuis 2016, Maubeuge et le territoire de Sambre-Avesnois sont passé de 215 effectifs de police
nationale à 196 effectifs (mars 2022). Cette baisse continue préoccupe d'autant plus nos élus et nos concitoyens
que la délinquance sur le territoire ne cesse, elle, d'augmenter, d'après les chiffres communiqués par votre
ministère. La représentation nationale a adopté le 22 novembre dernier votre projet de loi d'orientation et de
programmation du ministère de l'intérieur (LOPMI) qui prévoit le recrutement de 8 500 policiers et gendarmes
sur 5 ans, la transformation numérique du ministère et la réouverture de sous-préfectures. Ces avancées sont
nécessaires et louables, notamment en ce qui concerne l'augmentation des effectifs. Toutefois, après la
déception qui a suivi les annonces précédentes de M. le ministre quant au déploiement de nouveaux postes en
Sambre-Avesnois, M. le député insiste sur le besoin prégnant d'effectifs de Police Nationale sur ce territoire qui
plus est frontalier (au-delà du déploiement de nouvelles brigades en zone gendarmerie) et demande une
attention toute particulière à M. le ministre sur ces sujets en même temps qu'une information sans plus attendre
auprès des élus du territoire.
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